
37. ročńık ⋆ 4. leták

Konečně už je tady čtvrtá série! Připravili jsme si pro Tebe daľśıch šest zaj́ımavých
př́ıklad̊u včetně tentokrát odpočinkového př́ıběhu. Svá řešeńı můžeš pośılat do
3.4.2025. Tak at’ to dobře poč́ıtá!

Vaši Organizátoři

Zadáńı úloh
Teodor a Lyra seděli ve věznici naproti trpasĺıkovy cely a vedli s ńım velmi d̊uležitý

rozhovor. Č́ım v́ıce jim toho trpasĺık pověděl, t́ım v́ıc jim na celé té situaci něco nesedělo.

Trpasĺık jim prozradil, že už dlouhou dobu Myšpuĺın okolo vesnice okouněl a vyzv́ıdal

nejr̊uzněǰśı věci. Taky pořád opakoval, že to na něj někdo narafičil. Lyra i Theodor

trpělivě poslouchali, ale chtěli si být jist́ı, že mohou trpasĺıkovi věřit.

”
A proč jste tedy prodával tu vodu?“ zmateně se otázala Lyra. Trpasĺık vykulil oči a

ohradil se:
”
Jaké prodáváńı? Nikomu jsem nic neprodal!“ Lyra se zamračila a vysvětlila:

”
Myšpuĺın nám pověděl, že kv̊uli vyschnuté řeky neměli obyvatelé odkud brát vodu, ale

tu z vašeho jezera jste přeprodával“. Trpasĺık se tvářil opravdu ubĺıženě.
”
Taková křivá

obviněńı! Pod́ıvejte se cestou ven za co jsem zde vězněn! Vodu jsem obyvatel̊um posky-

toval zadarmo, dokud se neznečistila, s č́ımž mimochodem také nemám nic společného!

Myšpuĺın vám lhal!“ Dvojčata na trpasĺıkovi poznala, že se ćıt́ı opravdu v konćıch.

Nechtěli se již dále zdržovat a rozhodli se vyřešit tuto nespravedlnost a zároveň přij́ıt na

to, proč v okoĺı vysychaj́ı řeky a znečǐst’uj́ı se.
”
Nebojte, pane, my vás dostaneme ven!“

zvolal Teodor a rychle se propĺıžili zpátky do policistovy kanceláře.

Policista stále běhal po venku a honil se za traktorem, i když většina obyvatel se šla

uložit ke spánku kv̊uli pozdńı hodině.
”
Lyro, drž hĺıdku! Zkuśım ověřit, za co toho tr-

pasĺıka opravdu zatkli,“ pověřil sestru Teodor. Lyra přikývla a postavila se k oknu. Jej́ı

bratr začal prohrabávat policist̊uv st̊ul a hledal složku s trpasĺıkovým jménem. Mı́sto

toho mezit́ım narazil na nepořádek v účetnictv́ı.

Úloha 1. (7 bodů):
Pan policista si uložil 200 000 Kč do banky s ročńım úrokem 5% (bez poplatk̊u).

Na konci každého roku ještě přidá daľśıch 50 000 Kč. Po konci jakého roku bude
mı́t pan policista na účtu alespoň 1 000 000 Kč?
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Teodor listinu odhodil a hledal dál. A konečně! Objevil složku, ve které se nacházely

všechny d̊uležité informace.
”
Lyro, tomu neuvěř́ı̌s! On fakt nelhal! Má tu napsané, že je

zatčen za otravu obyvatel, ne za nelegálńı prodej vody. Muśıme tomu přij́ıt na kloub!“

hlásil Teodor. Chtěl se ještě porozhlédnout, když Lyra zasyčela:
”
Rychle! Už jde! Muśıme

okamžitě pryč!“ A rychle se vypĺıžili, než si jich policista stačil všimnout.

Uháněli za svitu měśıce přes louku směrem k Myšpuĺınovu domu, odhodlańı ho kon-

frontovat a zjistit, kde věźı pravda o jejich vyschlé řece. Když konečně spatřili jeho

domeček, zadýchaně se zastavili.
”
Co mu vlastně řekneme, až tam přijdeme? Že nám

pěkně kecal a my to v́ıme? To určitě!“ zarazil se Teodor. Lyra lapala po dechu, ale

přikyvovala. Takhle asi ne.
”
Ale pod́ıvej! Něco se stalo!“ upozornila bratra Lyra a ukázala

na skř́ıtkovo obydĺı,
”
vypadá to, že ho někdo přepadl!“ Teodor přimhouřil oči a uškĺıbl se:

”
a nebo on sám domek náhle opustil“. Pod́ıvali se na sebe a začali se opatrně přibližovat.

Č́ım bĺıž se posouvali, t́ım v́ıc vypadal domek zpustošeně. Okenice rozlétlé dokořán, pár

paṕıru na zemi a dveře prudce vykopnuté ven. Elf́ıci si lámali hlavu nad t́ım, co se mohlo

přihodit. Rozhodli se vej́ıt.

Uvnitř to nevypadalo o moc lépe. Všude bylo poházené harampád́ı a Myšpuĺınova

pohovka byla převrácená na bok. Jedna ze skř́ıněk zela prázdnotou a před ńı se na zemi

povalovaly komiksy a mezi nimi leželo krátké psańıčko. Teodor ho zvedl a začal č́ıst.

Úloha 2. (6 bodů):

Úloha 2: Má dobrá př́ıtelkyně je sběratelka komiks̊u. 1

5
koupila po roce 2023,

kdy šla cena nahoru a jeden komiks stál 223 kč. Zbytek komiks̊u (56) koupila před
rokem 2023, jeden tedy stál o 24 kč méně než po roce 2023. Zjisti kolik moje
př́ıtelkyně prodělala když 1

5
koupila po roce 2023 a jakou hodnotu má jej́ı sb́ırka

komiks̊u, tak jak je koupila.

”
Zase nějaké Myšpuĺınovy výpočty,“ kroutila hlavou Lyra.

Postupně se přesunuli do kuchyně a do ložnice, ve které se nacházelo spoustu kńıžek.

Pokoušeli se naj́ıt jakékoliv vod́ıtko k tomu, co se tady událo, ale nic. Teodora napadlo

vyzkoušet, jestli za knihovnou nenajde tajné dveře, k ničemu takovému však nedošlo.

Lyra si klekla a nahlédla pod postel a vyjekla. Na okamžik se j́ı zdálo, že znovu vid́ı oči

robota, které ji pár noćı zpátky tak š́ıleně vyděsily, ale vypadalo to jen na rozsv́ıcenou

lucerničku. Natáhla se pro ni, ale ležela moc daleko. Lyře to nedalo a začala se po břǐse

sunout pod postel. Už se j́ı lucerna zdála na dosah ruky, když si všimla něčeho jiného.

”
Teo, ta postel muśı j́ıt nějak zvednout!“ hlásila svému dvojčeti.

”
Cože? Nerozumı́m

ti!“ ozvalo se zpoza Lyry.
”
Zkus naj́ıt nějakou páčku nebo něco!“ přikázala Lyra a čekala.

Slyšela kroky po mı́stnosti a šramot, jak se Teodor přehraboval v Myšpuĺınových věcech.

Najednou zaslechla cvaknut́ı a postel se pomalu začala zvedat. Lyra se pousmála. Přǐsli

na to. Postupně se j́ı odkryl pohled na zmateného bratra, který v šeru v mı́stnosti neuměl

rozeznat, co se právě stalo. Lyra zvedla lucernu a posv́ıtila na dřevěný poklop uprostřed

podlahy. Teodor nadšeně zatleskal a společnými silami se pokusili ho otevř́ıt, ale ani se

nehnul. Vtom si všimli něčeho daľśıho.

http://kokos.gmk.cz



Zadáńı úloh 3

Úloha 3. (10 bodů): Na poklopu je napsáno č́ıslo 1. Každý tah m̊užeš provést
jednu z následuj́ıćıch operaćı:

• Vynásobit č́ıslo na poklopu libovolným prvoč́ıslem.

• Přič́ıst k č́ıslu na poklopu libovolný jeho dělitel větš́ı než 1.

Je možné po konečném počtu tah̊u dosáhnout č́ısla 2024? Pokud ano, jak? Pokud
ne, proč?
Každou z operaćı využij minimálně jednou.

Dvojčata našla řešeńı a vyslovila ho nahlas. Poklop se otevřel a odkryl jim žebř́ık

vedoućı někam do temnoty. Oba polkli a rozhodli se zkusit, jestli žebř́ık drž́ı. Držel.

Nezbývalo jim nic jiného, než po něm sej́ıt dol̊u. Lyra na něj vstoupila prvńı i s lucernou

a Teodor lezl hned za ńı. Už lezli celkem dlouho, když konečně Lyra ućıtila pod no-

hama vlhkou zem. Počkala na bratra a mlčky se rozhlédli. Nacházeli se v neosvětlené

mı́stnosti, očividně hluboko pod zemı́. Lyra zvedla lucernu a naproti nim se objevily

těžké dubové dveře. Teodor se na sestru pod́ıval a ani jeden z tohoto celého neměli

dobrý pocit. Myšpuĺın toho skrýval mnohem v́ıc, než si zprvu uměli představit.

Chtěli dveře potichu otevř́ıt, ale museli použ́ıt obrovské množstv́ı śıly a dveře začaly

vrzat. Vystrašeně se na sebe pod́ıvali, ale nikdo zpoza dveř́ı nevyskočil. Odkryl se

jim pohled na dlouhou chodbu, tentokrát s lucerničkami, podobnými jako držela Lyra,

zavěšenými na zdech. Pokračovali dál a dál, když se chodba začala pomalu rozšǐrovat a

otevřel se jim pohled na mı́sto připomı́naj́ıćı nástupǐstě. Kolem ležely poházené bedny

a truhly a na zdech opět visely lucerny. Když popošli trochu dál, všimli si páru kolej́ı,

které vedly z jenoho tunelu do druhého kolem nástupǐstě. V obou tunelech nešlo vidět

ani na krok.
”
Co kdybychom trochu prohledali ty krabice?“ navrhl Teodor a sám se k

jedné postavil. Lyra souhlasila a začali procházet jejich obsahy. V prvńı našli obrovské

množstv́ı čaje. V té vedleǰśı zase zrnka kávy.
”
Co to má znamenat?“ vrtěla hlavou Lyra

a napadla ji úloha.

Úloha 4. (5 bodů):
Někdo koupil za 1 920 Kč 6 kg kávy a 3 kg čaje. Kolik zaplatil za 1 kg jed-

notlivého zbož́ı, jestlǐze kg kávy a čaje stoj́ı dohromady 440 Kč.

V daľśıch bednách nacházeli nejr̊uzněǰśı předměty, ale hlavně spoustu knih. Vypadalo

to jako Myšpuĺınovo skladǐstě. Najednou zaslechli kv́ılivý zvuk a otočili se směrem ke

kolej́ım. Z jednoho tunelu začalo vycházet světlo. Bĺıžil se voźık. Než se stihlo kterékoliv

z dvojčat pohnout, voźık zastavil u nástupǐstě. Nikdo v něm neseděl. Teodor se otočil

na Lyru a pozdvihl oboč́ı. Lyra krátce kývla a vydali se směrem k voźıku. Stále zel

prázdnotou. Rychle do něj naskočili a než se voźık rozjel, napadla je daľśı úloha.

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com
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Úloha 5. (5 bodů):
Prvńı voźık vyraźı ze stanice Routička rychlost́ı 500m/h. Druhy voźık vyraźı

ze stanice Kropidlák rychlost́ı 3200m/h o 45 min později. Vzdálenost Routičky a
Kropidláka je 5 km. Kdy a kde se setkaj́ı?

Voźık se pomalu rozpohyboval a vjel do tunelu. Postupně zrychloval a na cestu jim

sv́ıtila jen Lyřina lucerna. Za chv́ıli už se ř́ıtili ohromnou rychlost́ı do neznáma. Teodor

držel Lyru za ruku a ta k sobě tiskla lucernu, aby j́ı nevypadla. Po pár minutách prudkých

zatáček a divoké j́ızdy začal voźık zpomalovat a spatřili před sebou světlo. Dorazili do

daľśı stanice. Lyra i Teodor si lehli na dno voźıku a počkali, dokud úplně nezastavil.

Zprvu to vypadalo, že je všude ticho a chtěli se zvednout a prohlédnout si prostřed́ı,

ve kterém se ocitli, když se najednou začaly ozývat hlasy.
”
...a k tomu přičtěte ještě

výdaje na materiály, které jsme objednali,“ vysvětloval někdo, v kom dvojčata bezpečně

poznala Myšpuĺına. Předával zřejmě někomu instrukce.

Úloha 6. (7 bodů):
Firma prodala na zakázku dva druhy materiálu. 50 kg materiálu A a 80 kg

materiálu B stálo 1280 Kč. 1 kg materiálu B bylo o 3 Kč dražš́ı než 1 kg materiálu
A. Kolik stoj́ı dohromady 3 kg materiálu A a 4 kg materiálu B

Teodor a Lyra vyčkali, dokud se Myšpuĺın a kdokoliv, na koho mluvil, přesunuli dál

a opatrně vykoukli. To, co spatřili, jim ale vyrazilo dech. Myšpuĺın opět předčil jejich

očekáváńı a nebylo pochyb, že tady jde o v́ıc, než jen pomstu trpasĺıkovi.

Řešeńı úloh 4. série pośılejte do 3.4.2025 na známou adresu:

KoKoS

kokos.kopr.gmk@gmail.com

http://kokos.gmk.cz
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Autorská řešeńı 3. série

Úloha 1.
Počet nul na konci č́ısla 53! je určen počtem násobk̊u 10 v jeho rozkladu. Čı́slo
10 vzniká jako součin 2 a 5, přičemž ve faktoriálu je vždy v́ıce dvojek než pětek.
Proto stač́ı spoč́ıtat, kolikrát se v rozkladu 53! vyskytuje č́ıslo 5.

Výpočet počtu pětek:
53

5
= 10 + 3

5
53

25
= 2 + 3

25

Z těchto výsledk̊u vyplývá:
10 + 2 = 12
Daľśı mocniny 5 (např. 125) už nepoč́ıtáme, protože 125 > 53.

Vı́tek

Úloha 2.
Pionýři jedné školy se zavázali, že během tř́ı let vysázej́ı 2 950 stromk̊u, a to tak,
že v druhém roce vysázej́ı o 25% v́ıce stromk̊u než v prvńım roce a ve třet́ım roce
o 15% v́ıce stromk̊u než ve druhém roce. Kolik stromk̊u vysázeli v každém roce ?
(uved’te i zkoušku)

Řešeńı:

V prvńım roce vysázeli . . . x stromk̊u.
Ve druhém roce vysázeli . . .

(

x+ 0,25x
)

stromk̊u, což je 1,25x stromk̊u.

Ve třet́ım roce vysázeli . . .
(

1,25x+0,15×1,25x
)

stromk̊u, což je 1,4375x stromk̊u.

Počet vysazených stromk̊u se rovná součtu stromk̊u vysazených v jednotlivých
letech:

x+ 1,25x+ 1,4375x = 2950

3,6875x = 2950 ⇒ x =
2950

3,6875
= 800

Zkouška:

1. rok: 800 stromk̊u
2. rok: 800 stromk̊u + 25% z 800 stromk̊u ⇒ 1000 stromk̊u
3. rok: 1000 stromk̊u + 15% z 1000 stromk̊u ⇒ 1150 stromk̊u
Celkem: 800 + 1000 + 1150 = 2950 stromk̊u

Davča

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com
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Úloha 3.
Firma Dozdro prodává zbož́ı a poskytuje ubytovaćı služby. V roce 2024 prodala
firma zbož́ı celkově za 1 200 000,- Kč bez DPH a za ubytovaćı služby źıskala celkem
500 000,- bez DPH. Za materiál zaplatila celkově 800 000,- bez DPH a za provozńı
náklady 200 000,- bez DPH. Jakou částku firma v roce 2024 vydělala, když prodej
zbož́ı, nákup materiálu a provozńı náklady jsou v sazbě 21% a ubytovaćı služby
jsou ve sńıžené sazbě 12%? Jaká bude daň, kterou má firma za rok 2024 odvést?

Řešeńı:

DPH na prodeje zbož́ı = 1200000× 21% = 252000
Prodej zbož́ı s DPH = 1452000
DPH na ubytovaćı služby = 500000× 12% = 60000
Ubytovaćı služby s DPH =560000
Celkové DPH, kterou firma obdrž́ı = 252000+ 60000 = 312000

DPH na materiál = 800000× 21% = 168000
Materiál s DPH = 968000
DPH na provozńı náklady = 200000× 21% = 42000
Provozńı náklady s DPH = 242000
Celkové DPH, kterou firma zaplat́ı =168000+ 42000 = 210000

Daň , kterou firma odvede =312000− 210000 = 102000
Firma vydělala = 1452000+ 560000− 968000− 242000 = 802000

Markét

http://kokos.gmk.cz
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Úloha 4.
Označme:

• N - počet dět́ı Novákových,

• D - počet dět́ı Dvořákových,

• S - počet dět́ı Svobodových.

Podle zadáńı plat́ı tyto rovnice:

N + 6 +D − 3 + S + 4 = 24, (celkový počet koloběžek) (1)

N + 6 = (D − 3) + 2, (koloběžky Novákových a Dvořákových)
(2)

N + 6 = (S + 4)− 5. (koloběžky Novákových a Svobodových)
(3)

Uprav́ıme jednotlivé rovnice:

N +D + S = 17, (z rovnice (1)) (4)

N −D = −7, (z rovnice (2)) (5)

N − S = −7. (z rovnice (3)) (6)

Vyjádř́ıme N :

N = D − 7, (7)

N = S − 7. (8)

Dosad́ıme do rovnice (4):

(D − 7) +D + S = 17 (9)

2D + S − 7 = 17 (10)

2D + S = 24. (11)

Ze vztahu (8) vyjádř́ıme S:

S = N + 7. (12)

Dosad́ıme do rovnice (4):

N +D + (N + 7) = 17 (13)

2N +D + 7 = 17 (14)

2N +D = 10. (15)

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com
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Řeš́ıme soustavu rovnic (11) a (15):

2N +D = 10, (16)

2D + S = 24. (17)

Násob́ıme rovnici (16) č́ıslem 2:

4N + 2D = 20. (18)

Odečteme od rovnice (17):

(4N + 2D)− (2D +N) = 20− 17 (19)

3N = 3 (20)

N = 1. (21)

Dosad́ıme do rovnice (16):

2(1) +D = 10 (22)

2 +D = 10 (23)

D = 8. (24)

Dosad́ıme do vztahu pro S:

S = 1 + 7 = 8. (25)

Výsledek:

• Novákovi maj́ı 1 d́ıtě.

• Dvořákovi maj́ı 8 dět́ı.

• Svobodovi maj́ı 8 dět́ı.

Eli

http://kokos.gmk.cz
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Úloha 5.
Na standardńı prázdnou šachovnici postavte čtyři dámy tak, aby kryly všechna
neobsazená pole kromě poĺı a1, a2, b1 a b2.
Řešeńı:

Matěj

Úloha 6.
Pr̊uměr předńıho kola traktoru je 45 cm a zadńıho kola 105 cm. Předńı kolo
vykoná na určité dráze o 404 otáček v́ıce než zadńı kolo. Jakou vzdálenost traktor
ujel? Výsledek zaokrouhlete na desetiny metr̊u.

Řešeńı: Nejprve si vyjádř́ıme jednu otáčku kola, což je jeho obvod:

2πr = πd.

Počet otáček předńıho kola označ́ıme x, počet otáček zadńıho kola x − 404.
Protože obě kola ujedou stejnou vzdálenost, plat́ı:

πx d1 = (x− 404) d2π.

Ze zadáńı máme:

d1 = 0,45 m, d2 = 1,05 m.

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com
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Po úpravě a dosazeńı źıskáme:

x = 707.

Nyńı známe počet otáček předńıho kola, takže nám stač́ı dosadit do p̊uvodńı
rovnice (je jedno jestli zvoĺıme levou nebo pravou stranu, protože jsou v rovnosti).
Vı́me, že:

s = πx d1 = (x − 404) d2π.

Nejprve použijeme s = πx d1:

s = 707× 0,45× π = 999,4977.

Po zaokrouhleńı na jedno desetinné mı́sto vycháźı:

s = 999,5 m.

Odpověd’: Traktor ujel přibližně 999,5 m.
Helenka

http://kokos.gmk.cz
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Výsledkové listiny

6. ročńık

jméno př́ıjmeńı 1 2 3 4 5 6 S
∑

1. David Tomeček - 7 10 5 6 7 35 83
2. Jakub Lapáček - 7 3 3 4 - 17 67
3. Mikhail Leshkov - 7 6 5 - 8 26 65
4. Patrik Nedvěd - - - 4 6 1 11 59
5. Kristýna Maš́ıčková - - 5 2 3 - 10 51
6. Kristýna Janošková 0 7 5 5 6 7 30 47
7. Aneta Maláčová - - - - - - 0 29
8. Kateřina Gudevová - - - - - - 0 20

9.-10. Daniel Bláha - - - - - - 0 17
Lucie Švidrnochová - - - - - - 0 17

11. Antońın Maláč - - - - - - 0 13
12. Jana Šlachtová - - - - - - 0 9

13.-14. Zbyněk Cihlář - - - - - - 0 5
Matyáš Kus - - - - - - 0 5

15.-16. Martin Krygel - - - - - - 0 4
Adam Pohlreich - - - - - - 0 4

7. ročńık

jméno př́ıjmeńı 1 2 3 4 5 6 S
∑

1. Adam Urx 4 7 5 5 - - 21 59
2. Petra Linhartová - - - - - - 0 53
3. viktorie Ž́ıdková - - - - - - 0 30

4.-5. Anežka Málková 0 7 - - - - 7 19
Vojta Ž́ıdek - - - - - - 0 19

6. Štěpán Zahumenský - - - - - - 0 14
7.-8. Kristýna Janečková - - - - - - 0 10

Lukáš Kotlaba - - - - - - 0 10
9. Filip Chrástek - - - - - - 0 5

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com
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8. ročńık

jméno př́ıjmeńı 1 2 3 4 5 6 S
∑

1. Šimon Boček 4 7 10 5 6 8 40 95
2. Kateřina Endlová 4 7 - - 6 8 25 80
3. David Hreňo 2 6 4 5 3 8 28 79
4. Tomáš Kvapil 4 7 5 5 6 8 35 76

5.-6. Ema Harvey 4 - - - - - 4 26
Vojtěch Kub́ınek - - - - - - 0 26

7. Ema Děrgelová - - - - - - 0 20

8. Amálie Škarková - - - - - - 0 18
9. Zaynab Ghaleb - - - - - - 0 15
10. Amálie Matyášková - 5 - - - - 5 14

11.-12. Ema Gavendová - - - - - - 0 12
Sabina Grellová - - - - - - 0 12

13.-15. Matěj Adamč́ık - - - - - - 0 11
Matěj Dvořák - - - - - - 0 11

Rozálie Vrkočová - - - - - - 0 11
16. Martin Lindovský - - - - - - 0 9
17. Nela Rabiňák - 7 - - - - 7 7
18. Kateřina Demlová - - - - - - 0 6

19.-21. Jolana Jośıfková - - - - - - 0 5
Veronika Meissnerová - - - - - - 0 5

Adam Nikl - - - - - - 0 5
22. Zaynab Ghaleb - - - - - - 0 4
23. Veronika Martinásková - - - - - - 0 3
24. Agáta Nosková - - - - - - 0 2
25. Johana Mužná - - - - - - 0 1
26. Veronika Martinásková - - - - - - 0 0

http://kokos.gmk.cz
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9. ročńık

jméno př́ıjmeńı 1 2 3 4 5 6 S
∑

1. Alžběta Pařenicová 4 7 5 - 6 8 30 99
2. Kristýna Gudevová - 6 - - 6 8 20 75
3. Kristýna Lindovská 0 7 5 5 4 8 29 68
4. Dominik Fenovcik 4 7 - 5 5 8 29 67
5. Jaroslav Janošek 3 7 3 2 - 7 22 39

6.-7. Štěpánka Cihlářová - - - - - - 0 33
Elǐska Kub́ınková 0 - 5 - 6 - 11 33

8. Jakub Filip - - - - - - 0 31
9. Klárka Honová - - - - - - 0 28
10. Josef́ına Svatušková - - - - - - 0 26
11. Šimon Pelák - - - - - - 0 16
12. Matouš Pastorek - - - - - - 0 15
13. Amálie Langrová - - - - - - 0 9

14.-15. Barbora Hamplová - - - - - - 0 5
Amálie Štiková - - - - - - 0 5

KoKoS, kokos.kopr.gmk@gmail.com


